
Inleiding/toelichting bij het financiële rapport van 2021


In het jaar 2021 werden er twee vaste avonden meditatie aangeboden in onze Zendo per week.

Ook werd de wekelijkse Zoom-meditatie op donderdagavond voortgezet (begonnen in 2020).

Verder waren twee Dharma-meetings per maand beschikbaar via Zoom, op de zondag ochtend: een Nederlandstalige en een Engelstalige.

Omdat het dit jaar nog lastig was om te reizen waren er geen persoonlijke retraites. Wel is er spiritueel advies geschonken per telefoon en Zoom aan mensen in Nederland en het buitenland die daar om vroegen. Meer mensen dan voor de pandemie maakten van de gelegenheid via zoom contact te hebben gebruik.

We hielden éen meerdaagse retraite voor de meer gevorderde beoefenaars in Augustus.

Verder zijn Chinese en Japanse boeddhistische geschriften door eerw. Hakuun Barnhard uit het Chinees of het Japans in het Nederlands vertaald. Deze zijn beschikbaar gemaakt in de maandelijkse nieuwsbrief van de Dharmatoevlucht Zen Sangha en op de Wolk en Water website, vaak met een toelichting. Deze nieuwsbrief kan kosteloos op internet worden gelezen door mensen die zich ervoor hebben aangemeld.

Ook werden in de Dharmatoevlucht Zen Sangha Nieuwsbrief maandelijks twee Dharma-lezingen geboden, die daarna ook op de website beschikbaar waren.

Vanwege de pandemie waren er minder activiteiten en minder deelnemers in onze meditatie hal dan voorgaande jaren en daarom ontvingen we minder incidentele (contante) donaties in de bedelkom. De vaste maandelijkse donaties per bank zijn dit jaar door de donateurs wel gecontinueerd. We ontvingen ook een grote (specifieke) donatie. Er waren ook meer bijdragen uit het buitenland via Paypal. Hierdoor was er voldoende inkomen om de uitgaven te dekken. Dus ondanks de pandemie zijn de inkomsten stabiel geweest.

De yogalessen en qi-gong lessen die in voorgaande jaren werden gegeven zijn gediscontinueerd omdat de lerares Wifi nodig had en die heeft onze hal niet. Daar zijn dan ook geen bijdragen meer door gekomen.

