Inleiding/toelichting bij het financiële rapport van 2022 
In het jaar 2022 werd er éen vaste avond meditatie aangeboden voor de regio in onze Zendo per week. Onregelmatig vond ook meditatie-instructie plaats voor mensen uit de buurt. 
De wekelijkse Zoom-meditatie op donderdagavond werd voortgezet (begonnen in 2020). 
Verder waren twee Dharma-meetings per maand beschikbaar via Zoom, op de zondag ochtend: een Nederlandstalige en een Engelstalige. 
Er zijn geen individuele retraites geweest maar wel is er spirituele bijstand geschonken in persona of per telefoon / Zoom aan mensen in Nederland en het buitenland die daar om vroegen. Van de gelegenheid om via zoom contact te hebben wordt ruim gebruik gemaakt. 
We hielden éen meerdaagse retraite voor de meer gevorderde beoefenaars. Eén andere geplande retraite kon geen doorgang vinden vanwege ziekte van enkele deelnemers. 
Verder zijn weer Chinese en Japanse boeddhistische geschriften door eerw. Hakuun Barnhard uit het Chinees of het Japans in het Nederlands vertaald. Deze zijn beschikbaar gemaakt in de maandelijkse nieuwsbrief van de Dharmatoevlucht Zen Sangha en op de Wolk en Water website, vaak met een toelichting. Deze nieuwsbrief kan kosteloos op internet worden gelezen door mensen die zich ervoor hebben aangemeld. 
Ook werden in de Dharmatoevlucht Zen Sangha Nieuwsbrief maandelijks Dharma-lezingen geboden, die daarna ook op de website beschikbaar waren. 
Enkele deelnemers/sympatisanten uit de buurt komen regelmatig helpen met een klus. 
Financiële toelichting: 
De inkomsten en uitgaven zijn ook dit jaar in evenwicht, er is € 55,- meer ontvangen dan uitgegeven, 
Bij het Zendo onderhoud zijn extra kosten gemaakt voor de bestrijding van de steenmarter.
Deelnemers aan meditatie in de Zendo hebben geen cash meer in de bedelkom achtergelaten maar een donatie gedaan via iDeal. De vaste maandelijkse donaties per bank zijn dit jaar door de donateurs  weer gecontinueerd. Er waren ook meer bijdragen uit het buitenland via Paypal.
Doordat er een buffer is op de betaalrekening kunnen we tegenvallers het komende jaar opvangen zonder dat de continuïteit van betalingen hierdoor in gevaar komt. 
